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Lista VII.

Funkcja wyktadnicza, funkcja logarytmiczna

7.1. Narysowa¢ wykres funkcji:

(a) y=2""1+2, (d) y = 3+,
(b) y=—-2"+1, (e) y = |27 — 2|.
(c)y=3",

7.2. Rozwiaz réwnanie:
a) 2o+ =4, d) 2° +2771 +3.2272 =18,
(a)
(b) (5v/5)" = 0,04 - 125772, (e) 7*71 =517,
(c) 37+ 4 37 = 36,

7.3. Rozwiaz réwnanie:

(a) 4° —5-2° +4 =0, (d) 7" + 7 -8 =0,
(b) 3% + 2.3+ — 27 =, (e) 2oHVei=1 5. ({/2)r— Vet G =,

(c) 25" +6-5"+5=0,
7.4. Dla jakich wartosci parametru k£ rownanie 5* = 3 — k nie ma rozwigzan?

7.5. Rozwiaz nier6wnosc:

(a) 23°75 > 0, (d) 27T 4+ 52771 —9 <0,
(b) (v6)* > (3/6)°, (e) 97 —4-3*+1 427 < 0.
(e) () >3,

7.6. Rozwiaz graficznie réwnanie |3% — 3| = —z + 2z — 1.

7.7. Rozwiaz graficznie nieréwnoséé 311 > —z2 + 1.

7.8. Oblicz:
(a) log, 16, (e) log1 9, (i) logs £, (m) log% 8,
(b) log, g, (f) logyr 3, () 10%% 2,25, (n) IOgé 3V/3,
(c) logs 27, (8) logys 5, (k) log,/52, (o) log 1,
(d) logy, 0,01, (h) logg, 16, (1) logs 5V/5, (p) logy; 11.

7.9. Znajdz liczbe x, jezeli:
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(a) logs z = =3, (e) logi z = =2, (i) log, 64 = 3, (m) log, £ = 3,

(b) logyz =5, (f) logggr v =—1,  (j) log, 8 = 3, (n) log, 0,125 = —2,

(c) log gz =4, (g) logyz = 3, (k) log, 5 = 4, (o) log, 625 = 7,

(d) lOg3 T = _37 (h) logIGI = _i7 (l) 10gac4 = _27 (p) logarl =95
7.10. Oblicz:

(a) 210g2 32, (C) 410g4 3’ (e) 4910g7 27 (g) 23—10g2 3’

(b) 310g3 5’ (d) 102+210g7, (f) 1610g2 3’ (h) 81—log2 3'
7.11. Naszkicuj wykresy funkcji:

(a) y = log, |z, (d) y = logy(a?), (8) y = logs(1 — =),

(b) y = |log, x|, (e) y=2+log,, (h) y = logs(z + 1),

(c) y = logy(z — 2), (f) y = logs(—7), (i) y = logy 2°.

Dla kazdej z tych funkcji podaj: dziedzine, zbiér wartosci i przedziaty monotonicznodci.

7.12. Rozwiaz graficznie réwnanie:

(a) logy z = —2x, (b) logy x = —2? + 1, (c) logs @ = —a%+3.

7.13. Do jakiego przedziatu (0;1) czy (1;+00) nalezy m, jezeli:

(a) logi m = —0,5, (d) logym = —1, (g) logm = &,
(b) logsm = 1,5, (e) logs m = =3, (h) logg¢m = —5,
(C) logO,Q m = %7 (f) 10g4 m = %7 (1) log\/im =0.

q Koot e st A ope

Projekt wspétfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu spoteczuego



